

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології галузі знань 15 Автоматизація та приладобудування**

Освітньо-професійна програма спеціальності 151 "Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології" першого бакалаврського рівня є важливою та корисною програмою для студентів, які хочуть отримати знання та навички в галузі автоматизації процесів виробництва та комп'ютерно-інтегрованих технологій. Основна мета програми полягає в навчанні студентів використовувати комп'ютерні системи та програми для автоматизації процесів виробництва, розробки та проектування нових продуктів та послуг.

Однією з найбільших переваг цієї програми полягає в тому, що вона дозволяє студентам отримати практичний досвід в галузі автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій. В рамках програми студенти мають можливість виконувати різноманітні проекти та роботи, що дозволяє їм отримати реальний досвід у роботі з різними програмними засобами та технологіями. Крім того, програма дозволяє студентам отримати широкі знання в різних галузях, таких як електроніка, програмування. Це допомагає студентам розширити свій кругозір та підвищити їхню привабливість на ринку праці. Дана освітньо-професійна програма забезпечує студентам можливість отримувати практичні навички та досвід роботи з використанням сучасних інструментів та технологій, таких як Siemens, які є лідерами в галузі автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій.

При цьому ми запропонували б ввести освітню компоненту ВКП19 «Віртуальні вимірювально-управляючі системи (LabVIEW)», яка дасть можливість підсилити програмний результат навчання РН03, РН07 та РН15.

Отже, ми можемо рекомендувати програму "Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології" Львівського національного університету природокористування всім, хто зацікавлений в цій галузі та бажає отримати високоякісну підготовку.

Професор кафедри інформаційно-вимірювальних технологій  
НУ «Львівська політехніка», д.т.н., професор

*Яцишин С.П.*  
Яцишин С.П.

